
Изменена мера пресечения председателю Думы Чунского района Владимир Гришакову

Чунским районным судом отклонено ходатайство следователя СУ Следственного комитета по Иркутской области о продлении срока содержания под стражей председателю Думы Чунского района Владимиру Гришакову. Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Тем временем расследование уголовного дела, где основными фигурантами являются председатель Думы Чунского района Владимир Гришаков и председатель КУМИ администрации Чунского района Иван Бочаров, продолжается. Они обвиняются в двух эпизодах получения взяток, сопряженных с вымогательством (ч. 4 ст. 290 УК РФ). Кроме того, Бочарову предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В правоохранительные органы обратились предприниматели с заявлением о том, что в мае 2008 года Гришакову и Бочарову передано около 400 тысяч рублей за предоставление документов, необходимых для регистрации права собственности на железнодорожный тупик. Еще один предприниматель пояснил следователю, что он передал чиновникам 500 000 рублей взятки за организацию предоставления земельного участка в поселке Лесогорск Чунского района для строительства завода по розливу воды. Кроме того, Бочаров обвиняется в том, что он инициировал покупку для нужд КУМИ бульдозера по завышенной цене. Своими умышленными действиями чиновник причинил ущерб в размере более одного миллиона рублей.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760188>